
5 Temmuz 2014 Cumartesi Yarış Sonuçları Ankara Hipdromu (42. Yarış Günü)

3. Koşu  Saat:15:00 Maiden/TR 57 kg, 1200 Çim

İkramiye 1.) 27.500 t 2.) 11.000 t 3.) 5.500 t 4.) 2.750 t
Yetiştirici Primi 1.) 6.875 t 2.) 2.750 t 3.) 1.375 t 4.) 688 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 REİS BABA(5) 3y k e SAĞANAK - CANÖZÜM 57 Ö.KAYA MEM. ATEŞ F.GEYİK 1.20.63 1,45 4 1 Boy

2 KÜÇÜK MERKÜR(3) 3y a e SAVABEY - ALBERCA 52 F.YÜKSEL MUS. ARSLAN F.DEMİR 1.20.77 16,75 3 1,5 Boy

3 NİSAN GÜZELİ(15) 3y a d GOBAKBEY - SUDE HANIM 51 H.İ.AKKAYA HAS. DİLBER SAB.KONUK 1.20.95 6,70 6 Uzak

4 ÇİFÇİBAŞI AĞASI(2) 3y d e EŞKBAR - ULUSOYLU 57 M.AKYAVUZ HAL. SUNKAR N.GÜVEN 1.22.16 4,90 11

5 ATEŞKES(1) 3y a e ANADOLU ATEŞİ - KİRAZKIZI 52 M.İLERİ N. CEH. ADVAN F.GEYİK 1.22.24 40,60 10

6 ALMİLA(9) 3y k d SÜLO - GEYVE GÜZELİ 55 H.KILIÇARSLAN MUS. TÜZÜN Ş.AYDEMİR 1.22.60 8,10 2 23

7 AHISKALI(8) 3y k d DEMİRKAZIK - BENGİSU 55 D.YILDIZ M. KUR. EMİN A.AYDOĞAN 1.23.85 2,65 5

8 SAĞANAKEFE(6) 3y k e SAĞANAK - ÇİSENTİ 57 M.A.AKTÜRK İSM. GÖKHAN K.YILDIZ 1.23.93 24,55 15

9 SANAATKAR(7) 3y a e HÜRBATUR - ALSEKLAVİ.23 57 U.POLAT FEY. ALTIN F.TAŞ 1.26.31 7,05 13

10 KOŞANSOY(14) 3y k d SAĞANAK - GÖZDESOY 55 S.ERKUŞ M. S MELİK F.GEYİK 1.26.94 121,90 12

11 ÇETİNBERK(11) 3y a d DAĞHANBEY - MANSURE 51 U.YÜCEL MES. BEKİROĞULLARI İB.B.OĞULLARI 1.27.38 67,40 7

12 KANGALKIZ(13) 3y k d BAŞIMTACI - SİLİSYUM 55 MAH.TURAN ÖME. ALTIN M.GÜNEŞ 1.27.81 28,00 1

13 OYTUNTAY(4) 3y k e ARASLI - AYBALAM 57 A.SÖZEN NEC. YILDIZ F.KİP 1.28.80 7,75 14

14 CANSU HANIM(10) 3y k d SAĞANAK - BİRÇEAY 50 M.BAYDAN HAS. ARSLAN K.GÖK 1.29.58 37,25 9 16

15 DÜŞÜMDEKİ(12) 3y k d BİLGİN - ASLIKAN 55 Ö.YILDIRIM M. KUR. EMİN A.AYDOĞAN 1.29.98 2,65 8 10 Boy

GANYAN(5) :1,45 t, İKİLİ(3/5) :24,20 t, SIRALI İKİLİ(5/3) :35,10 t, PLASE(3) :1,55 t, PLASE(5) :1,05 t, PLASE İKİLİ(3/15) :141,00 t, PLASE İKİLİ(3/5) :9,50 t, PLASE İKİLİ(5/15) :8,20 t,
TABELA BAHİS(5/3/15/2) :254,33 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(5/3/15/2) :6,94 t, 1. ÇİFTE(1/5) :2,15 t


